

# Для «золотого возраста»

В Зольской в рамках Международного дня пожилого человека состоялся музыкально-поэтический вечер «Ваших лет золотые россыпи», гостями которого стали посетители социальной комнаты. Подготовили его специалисты по социальной работе, сотрудники ДК. Председатель станичного Совета ветеранов Наталья Шевелева отметила грамотами и благодарственными письмами самых активных. Работники библиотеки подготовили выставку «Бабушкина радость». С пожеланиями добра, любви, крепкого здоровья выступили участники художественной самодеятельности и вокальный коллектив «Зольчане».

Для милых дам провели розыгрыши и викторины. Активистка клуба «Кому за 55» Нина Говорухина спела



## ► Приятные воспоминания за чашкой чая.

песню и прочла стихи собственного сочинения.

За чашкой чая гости вспоминали свои молодые годы, как раньше без веселья не работали, всегда были гармонь и частушки. И пусть жизнь у всех складывалась по-разному, они сохранили душевное тепло и терпение,

которых часто не хватает молодым. На весёлой ноте исполнили всеми любимые песни. А в завершение получили в подарок открытки, которые для них смастерили ученики начальной школы.

С. КОВАЛЕВА,  
Е. ЧЕРКАСОВА.  
Фото С. Ковалёвой.